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初三物理 综合模拟测试练习题A（4）

四、计算与推证题（第21小题6分，第22小题6分，第23小题8分，共20分）解答要有必要的公式和解答过程，只有最后答案不能得分．
21．（6分）当多个电阻串联时，则每个电阻两端的电压与其电阻成正比．

请推证：

将两个电阻R1、R2串联起来，如图所示，这两个电阻两端的电压U1、U2与两个电阻R1、R2 关系为：U1：U2=R1：R2．
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22．（6分）（2011•德州）五岳之首的泰山是我国著名的旅游胜地，人们可乘坐索道吊车观赏泰山美景（如图所示）．据了解，中天门索道全长约2078m，上、下高度差约600m，单个吊车载满人后的总重是6000N．以单个吊车载满人为例，问：

（1）若吊车与索道的接触面积是0.02m2，索道承受的压强多大？

（2）若吊车从索道最高处运行到最低处需要10分钟，重力做功的功率是多大？
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23．（8分）（2011•赤峰）一电饭锅铭牌上标有“220V  1100W”字样．

（1）电饭锅正常工作时，它的电阻是多少Ω？

（2）在电饭锅内倒入质量为2kg、温度为20℃的水，若把这些水加热到80℃，水最少需要吸收多少热量？[C水=4.2×103J/（kg•℃）]
（3）为了加热这些水，电饭锅正常工作了10min，它产生了多少热量？

（4）是什么原因导致（2）与（3）中两个热量值不相等？（说出一条即可）
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